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User Manual

Before You Begin
Package Contents

Packing List
Item Name Quantity | Unit | Remark
1 Host 1 Set
2 Mounting bracket 2 Piece
3 Foot pad 4 Piece
M4x8 countersunk flat head screws
4 (common head style) with cross 6 Piece
recess
5 Power cord 1 Piece
6 Power cord retention clip 1 Piece
7 User Manual 1 Copy
8 Warranty card 1 Copy

You can retrieve product supporting documents at
https://www.ruijienetworks.com. Click Support > Technical
Documents, and download the documents you need.

Installation and Networking

The RG-EG210G-E router meets the EIA standards and can be
installed in 19-inch rack.

The steps of Installation are as follows:

1. Take out two L-shape mounting brackets and six M4x8 FMO
countersunk head screws.



2. Attach the mounting brackets to both sides of the router closely
and fix it with three M4x8 FMO countersunk head screws.

3. Connect the device with cables properly.
WAN ports: Connect to the Internet
LAN ports: Connect to switches, APs or other devices

LAN 8/WAN 1 'WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN 4 LANS LANG6/WAN3 LAN7/WAN 2
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Networking
Method 1: App-based Configuration (Recommended)

Scan the QR-code on the manual or device to download the
Ruijie Reyee App. Follow the guide on App to set up and configure
the network. —

fd

Method 2: Web-based Configuration
Connect the cable to the device port and visit http://192.168.110.1
to perform configuration.




Port Information

12 3 4 5

LAN2 LANS LANG/WAN3 LAN7/WAN2 LAN 8/WAN 1 WANO

o %ﬁa%ﬁﬁﬁa%ﬁ%}%ﬂ

Status  Resef

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Note: 1. System status LED 3. LAN ports
2. Reset button 4. LAN/WAN ports
5. WAN port
Specifications
Specification RG-EG210G-E
10*10/100/1000M Base-T ports, at most 4
Port WAN ports

(defaults: 1 WAN port, 9 LAN ports, ports
LANG/7/8 can be switched to WAN ports)
Dimensions (W x D x H)) 440mmx201.5mmx43.6mm

Operating Temperature |0 °C-40°C

Environment | Humidity 10% - 90% RH, non-condensing
Storage Temperature |-40°C-70 °C

Environment | Humidity 5% - 95% RH, non-condensing

CE Warning:
Operation of this equipment in a residential environment could
cause radio interference.
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12 3 4 5

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN4 LANS LAN6/WAN3 LAN 7/WAN 2 LAN 8/WAN 1 WANO

TR ) ]

Status  Reset

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

vE 1. RHNFBTRRNIE 3. LAN j#iizis
. 2. E 4. LAN/WAN 1)#5is
5. WAN 8
A5k RG-EG210G-E
10 10/100/1000M Base-T Hifiis, HiEHxZ 4
e WAN H$215

(TEEX: 1 {F WAN #4238, O il LAN #5158 . LANG,
LAN7, LANS8 ] LAY)#5 % WAN 11 )
AMERSE (E x I x &) | 440*201.5*43.6 (mm)

. | LYERE |0°C-40°C
m e
LARES TAERE | 10% % 90% RH
FREERE | -40°C-70°C
sy e
RIS ey (5% % 95% RH
CE &4
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Hwéng dan st dung

Trwdc khi bat dau
N&i dung dong goi

Danh sach déong géi

Muc Tén S6 lwong | Pon vi | Ghicha

1 May chu 1 B6 @

R =

2 Gia lap 2 Cai =

<@

3 | TAm dém chan 4 Cai o
4 | Vitmi det chim M4x8 (kiéu mii 5 Cai

thdéng dung) co6 ranh chir thap

5 | Day nguén 1 Cai
6 | Kep gitr day nguén 1 Cai
7 | Hwong dan st dung 1 Ban
8 | Phiéu bao hanh 1 Ban

Ban c6 thé tim kiém cac tai liéu ho trg san pham tai
https://www.ruijienetworks.com. Nhap vao HoO trg > Tai lieu Ky
thuat va tai xuéng cac tai liéu ban can.

Lap dat va néi mang

Bo dinh tuyén RG-EG210G-E dap (rng cac tiéu chuan EIA va co thé
lap dat dwgc trong tu rack 19 inch.

Cac bwéc lap dat nhw sau:
1. LAy ra hai gia |ap hinh chi¥ L va sau vit md chim M4x8 FMO.



2. Gan chat gia 1ap vao hai bén cta bo dinh tuyén va cb dinh bang
ba vit mi chim M4x8 FMO.

3. Két ndi thiét bj v&i dung cap.
Cong WAN: Két nGi Internet ,
Cong LAN: Két ndi véi switch, AP hodac thiét bj khac

LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN4 LANS LAN6/WAN3 LAN7/WAN 2
Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Két n6i mang
Phuwong phap 1: C4u hinh dwa trén (rng dung (Khuyen cao)

Quét ma QR trén huwéng dan hodc thiét bj dé tai vé ing dung
Ruijie Reyee. Lam theo hwéng dan trén ng dung dé cai dat va cau

hinh mang. ?

Phuong phap 2: Cau hinh dwa trén web ,
Két nobi C,ép v@i cong thiét bi va truy cap http://192.168.110.1 de
thwe hién cau hinh.




Théng tin cong

12 3

LAN2

LANS LANG/WAN3 LAN7/WAN2 LAN 8/WAN 1 WANO

Status  Resef

: %ﬁ%%ﬁ%%ﬁ%ﬂ%}

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Lwu y: 1. Dén LED béo trang thai hé théng 3. Céng LAN

2. Nut reset

Théng so ky thuat

4. Céng LAN/WAN
5. Cbng WAN

—-——
@
=

(®)]
c

‘<GJ

I_

Théng s6 ky thuat

RG-EG210G-E

Cf)ng 10*10/100/1000M Base-T, t6i da 4
cong WAN

Céng (mac dinh: 1 cdng WAN, 9 cbng LAN, cac
céng LANG/7/8 cé thé chuyén thanh cbng
WAN)
Kich thuwéc (R x D x C) 440mmx201,5mmx43,6mm
M®ai trwdng van hanh | Nhiét dd |0 °C-40 °C
Do am 10% - 90% RH, khéng ngwng tu
Méi tredng bao quan | Nhiétdd |-40°C-70°C
D6 Am 5% - 95% RH, khéng ngung tu

Mirc d6 am lén do CE:

Thiét bi nay néu hoat ddng trong méi trwedng cé cw dan co thé gay

nhiéu séng vo tuyén.
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Buku Panduan

Sebelum Anda Memulai

Isi Paket
Isi Paket
No. Nama Jumlah | Satuan | Catatan
1 Unit Perangkat 1 Set
2 Bracket pendukung 2 Buah
3 Bantalan kaki 4 Buah
* | opala umum) dengan poasiang | © | Bueh
S Kabel daya 1 Buah
6 Klip penyimpan kabel daya 1 Buah
7 Buku Panduan 1 Salin
8 Kartu garansi 1 Buah

Anda bisa mendapatkan dokumen pendukung produk di halaman
https://www.ruijienetworks.com. Klik Bantuan > Dokumen Teknis,
dan unduh dokumen yang anda butuhkan.

CTMERERLERRCERINE ED

Router RG-EG210G-E telah memenuhi ukuran standar EIA dan
dapat dipasang pada rak 19-inci.

Langkah pemasangan adalah sebagai berikut:

1. Ambil dua bracket pendukung berbentuk L dan enam sekrup
M4x8 FMO.

10



2. Tempelkan bracket pendukung pada dua sisi switch dan
kencangkan menggunakan tiga sekrup M4x8 FMO.

3. Hubungkan perangkat dengan kabel dengan baik.
Port WAN: Terhubung ke Internet
Port LAN: Hubungkan ke switch, AP atau perangkat lainnya

LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN 4 LANS LAN6/WAN 3 LAN 7/WAN 2
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT ~Green=1000/100/10M

Jaringan
Cara 1: Konfigurasi Berdasarkan Aplikasi (Direkomendasikan)

Pindai QR-code pada buku panduan atau perangkat untuk
mengunduh aplikasi Ruijie Reyee, lalu konfigurasi jaringan sesuai
panduan pada aplikasi..

=

Cara 2: Konfigurasi Berdasarkan Web
Hubungkan kabel ke port perangkat lalu buka
http://192.168.110.1 untuk memulai konfigurasi.

o—

[=]
[=]

[=]
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Informasi Port

12 3 4 5

LAN2 LANS LANG/WAN3 LAN7/WAN2 LAN 8/WAN 1 WANO

: %ﬁ%%ﬁ%%ﬁ%ﬂ%}

Status  Resef

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

(40)
D
% Note: 1. Status LED Sistem 3. Port LAN
o)
C—Cu 2. Tombol reset 4. Port LAN/WAN
8 5. Port WAN
3
Spesifikasi
Spesifikasi RG-EG210G-E

Port 10*10/100/1000M Base-T, paling banyak
memiliki 4 port WAN

Port (default: 1 port WAN, 9 port LAN, port
LANG6/7/8 dapat dirubah menjadi port WAN)

Ukuran (P xLx T)) 440mmx201.5mmx43.6mm
Lingkungan Suhu 0°C-40°C
Penggunaan _

Kelembaban | 10% - 90% RH, tidak berembun
Lingkungan Suhu -40 °C-70 °C
Penyimpanan _

Kelembaban | 5% - 95% RH, tidak berembun

Peringatan CE:
Penggunaan perangkat ini pada kawasan hunian dapat
menyebabkan gangguan sinyal radio.



MNepen Hayanom paboTbl NpoBepbLTE coaepKaHne YMNaKoBKY

Komnnekrauus
EavHuubl
n/n HanmeHoBaHue KonunyectBo A u NMpumeyvaHue:
U3MepeHus
1 | Toyka goctyna 1 KOMMAEKT
2 | MOHTaXHbIN KPOHLITENH 2 LT.
3 | Markaa Hoxka 4 LT.
BuHTbl M4x8 co notanHomn
4 | ronoBKON N KpecToobpasHbiM 6 LT.
LUnUeEM
5 | CeteBon WWHYpP 1 LUT.
XomyT ans dpukcauum
6 yT Ans @ 4 1 LuT.
CETEBOrO LWHYpa
7 | PykoBogcTBo nonb3oBartens 1 aK3emnnsap
8 | MapaHTuiHbIN TanoH 1 aK3emnnap

ConpoBoauTenbHY AOKYMEHTALMIO N0 YCTPONUCTBY MOXHO
nonyy4nTb Ha canTte https://www.ruijienetworks.com. Belbepute
Support (MNMopaepxka) > Technical Documents (TexHn4yeckasd
AOKYMeHTaums) n 3arpysmte HeobxoanuMble JOKYMEHThI.

KommyTatop RG-EG210G-E cootBeTcTByeT cTaHaapTy EIA n moxer
ObITb yCTaHOBMEH Ha 19-A410MMOBOWN CTOMKE.

nOpﬂ,D,OK MOHTaXa.

1. BosbMmute 2 L-00pasHbIX MOHTaXHbIX KPOHLUTENHA U 6 BUHTOB
M4x8 FMO ¢ noTanHown ronoBKOW.

13




2. 3aKpenuTe MOHTaXHbl€ KPOHLUTENHbLI C 00ENX CTOPOH
KOMMyTaTopa ¢ nomoLbio 3 BuUHTOB M4x8 FMO Ha KaXablin
KPOHLUTEWNH.

3. lNMpaBunbHO NnogcoeanHUTe Kabenu K yCTPONCTBY.
WAN-nopTbl: nogkntoyeHne K VIHTepHety
LAN-nopTbI: nogkntoyYeHne K KommyTtaTtopam, To4Kam gocTyna
nnn gpyrum yctTpomcTeam

LANS LANG/WAN3 LAN7/WAN2 LAN 8/WAN 1 WANO

[T e e )

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Stt Res

CoszpgaHune KoHcurypauum cetu
1-11 cnoco6: KoHdurypauma ¢ ncnonb3oBaHMEM NPUNOXKEHUS
(pekomeHayeTcs)

[Ona 3arpysku npunoxeHust Ruijie Reyee otckannpymnte QR-kog B
NHCTPYKLUKUM NO IKCNyaTaunm nunm Ha yctponctee. Cnegymnte
NHCTPYKLUUSM MPUITOXKEHNSA AN HACTPOMKN U cO3aHuns

KOHUrypauum ceTu. — ?

)

2-11 cnoco®: KoHdurypauus ¢ ncnonb3oBaHNeM BED-CTpaHULbI

[MopkntounTe Kaberb K NopTy YCTPOMCTBA N 3auanTe C NOMOLLIO
Opay3epa Ha Beb-cTpaHuuy http://192.168.110.1 anga
KOH(UrypupoBaHus.

14
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4 5

LANO LAN1 LAN2 LAN3

LAN4 LAN6/WAN3 LAN 7/WAN 2

LAN 8/WAN 1 WANO

Status  Reset

. T BB

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

[MpnmevaHue:
cTaTyca CUCTEMbI

2. KHonka cbpoca

1. CBeToamMoaHbIN UHOMNKE

3. LAN-noptbI
4. LAN/WAN-nopTbl
5. WAN-nopt

Mogenb RG-EG210G-E
10 noptos 10/100/1000M Base-T,
makcumym 4 WAN-nopTa

MopTbl (no ymonyanuio: 1 WAN-nopr, 9

LAN-nopTtoB, noptel LANG6/7/8 moryT
ObITb nepekntoveHbl Ha WAN-nopTbl)

Pasmepb! (LU x " x B))

440 mm x 201,5 mm x 43,6 mm

Ycnosus Temnepatypa |0°C-40°C
akcnnyarauum BrnaxHocTb 10% - 90% oTHOCUTENbLHOM
BNa)HOCTW, 6€3 KoHOeHcauumn
Ycnosua xpaHeHnsa | Temnepatypa |-40°C-70°C
BriaxkHocTb 5% - 95% OTHOCUTENBLHON BNAXHOCTH,
06e3 KoHageHcauumu

MpenynpexpaeHune cornacHo Tpe6bosaHuam CoBeta EBponbl:
KcnnyaTauma OaHHOro YCTPOMCTBA B XUIbIX MOMELLEHUSX MOXET

Bbl3BAaTb PpaanNONOMEXMN.
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LANS LANG6/WAN3 LAN7/WAN 2 LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN4
0 o %ﬁ%%ﬁ%ﬁ% B [
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M
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LANO LAN1 LAN2 LAN3

LAN6/WAN3 LAN 7/WAN 2 LAN 8/WAN 1 WANO

Status  Reset

. - T BB

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

LAN a8l .3
LAN/WAN il 4
WAN i .5

Alaill ds Ll LED b5 .1
Reset pu=ill sale) 55 .2

3l 9 5 WAN i 1 Al 5i8Y) gliasY))
<Y LANG/7/8 3lidl) i a3 ¢Sas5 LAN
(WAN 3ilic
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Benutzerhandbuch

Antes de empezar
Contenido del paquete

Lista de contenido

Elemento Nombre Cantidad Unidad | Observaciones
1 Host 1 Conjunto
2 Soporte de montaje 2 Pieza
3 Soporte de base 4 Pieza

Tornillos de cabeza plana
avellanada M4x8 (modelo

4 . 6 Pieza
de cabeza comun) con
ranura en forma de cruz
5 Cable de alimentacién 1 Pieza
6 Clip Qe reten_(:Jon del cable 1 Pieza
de alimentacion
7 Benutzerhandbuch 1 Copia
8 Tarjeta de garantia 1 Copia

Puede obtener la documentacidon de soporte del producto en
https://www.ruijienetworks.com. Haga clic en Soporte >
Documentos técnicos y descargue los documentos que necesite.

Instalacion y redes

El enrutador RG-EG210G-E cumple con las normas EIA y puede
instalarse en un bastidor de 19 pulgadas (48,26cm)

Los pasos para realizar la instalacion son los siguientes:

1. Tome dos soportes de montaje en forma de L y seis tornillos de
cabeza avellanada M4x8 FMO.

19



2. Coloque los soportes de montaje a ambos lados del enrutador
con cuidado y fijelos con tres tornillos de cabeza avellanada
M4x8 FMO.

3. Conecte el dispositivo con los cables correctamente.
Puertos WAN: conectan con Internet
Puertos LAN: conectan los conmutadores, los puntos de acceso
u otros dispositivos

LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN4 LANS LAN6/WAN3 LAN7/WAN 2
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Redes

Método 1: configuracion basada en aplicaciones (recomendado)
Escanee el codigo QR en el manual o el dispositivo para

descargar la aplicacion Ruijie Reyee. Siga las indicaciones de la

guia de la aplicacion para instalar y configurar la red.

Y
EsmiE
e

E V

o—

Método 2: configuracion basada en web

Conecte el cable al puerto del dispositivo y acceda a través de su
navegador web a: http://192.168.110.1 para llevar a cabo la
configuracion.

20



Informacion del puerto

12 3 4 5

LANO LAN1 LAN 2 LAN 3 LAN4 LANS5 LANG/WAN3 LAN7/WAN 2 LAN 8/WAN 1 WANO

- [ s i o o S s s )

Status  Reset

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Nota: 1. LED de estado del sistema 3. Puertos LAN

2. Botdn de reinicio 4. Puertos LAN/ WAN
5. Puerto WAN
Especificaciones
Especificacion RG-EG210G-E

10 puertos de 10/100/1000M Base-T, como
maximo 4 puertos WAN

Puerto (Predeterminados: 1 puerto WAN, 9 puertos
LAN; los puertos LAN 6/7/8 pueden
conmutarse como puertos WAN)
Dimensiones (An. x Pr. x Al.) 440mmx201,5mmx43,6mm

Entorno Temperatura | Entre 0°C y 40°C.

operativo Humedad Humedad relativa entre 10% y 90%, sin
condensacion

Entorno de Temperatura | Entre -40°C y 70°C.

almacenamiento | Humedad Humedad relativa entre 5% y 95%, sin
condensacion

Advertencia CE:
El funcionamiento de este equipo en un entorno doméstico puede
provocar interferencias de radio.
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Manuel d'utilisation

Avant de commencer
Contenu du paquet

Liste d'emballage

Elément Nom Quantité Unité | Remarque
1 Héte 1 Jeu
2 Support de montage 2 Piece
3 Coussin de pied 4 Piece
Vis a téte plate fraisée M4x8

4 (style téte commune) 6 Piéce
cruciforme

5 Cordon d’alimentation 1 Piéce
Pince de maintien du cordon .

6 . . 1 Piéce
d'alimentation

7 Manuel d'utilisation 1 Copie

8 Carte de garantie 1 Copie

Vous pouvez récupérer tous les documents accompagnant les
produits sur https://www.ruijienetworks.com. Cliquez sur
Support > Documents techniques, et téléchargez les documents
dont vous avez besoin.

Installation et mise en réseau

Le routeur RG-EG210G-E répond aux exigences de la norme EIA et

peut étre monté dans un rack de 19 pouces.

Les étapes de l'installation sont les suivantes :

1. Sortez deux supports de montage en forme de L et six vis a téte
fraisée M4x8 FMO.

22



2. Fixez étroitement les supports de montage des deux c6tés du
routeur et fixez-le avec trois vis a téte fraisée M4x8 FMO.

3. Branchez correctement I'appareil aux cables.
Ports WAN : connecter a I'Internet
Ports LAN : connecter aux commutateurs, PA ou autres appareils

LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN 4 LANS LAN6/WAN 3 LAN 7/WAN 2
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Mise en réseau

Méthode 1 : configuration basée sur I'application (recommandé)
Scannez le code-QR figurant sur le manuel ou I'appareil pour

télécharger I'application Ruijie Reyee. Suivez le guide de

I'application pour établir et configurer le réseau.

P
)

Vv

o
=

=]

Méthode 2 : configuration basée sur le Web
Connectez le cable au port de I'appareil et accédez a
http://192.168.110.1 pour effectuer la configuration.
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Informations sur le port

12 3 4 5

LANO LAN1 LAN 2 LAN 3 LAN4 LANG/WAN3 LAN7/WAN 2 LAN 8/WAN 1 WANO

o : %ﬁ%ﬁa%ﬁs%ﬁ%ﬂ%ﬁ

Status  Reset

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Remarque: 1. DEL d'état du systeme 3. Ports LAN
2. Bouton de réinitialisatio 4. Ports LAN/WAN
5. Port WAN

N\
[}
u
n

Spécifications

Spécifications RG-EG210G-E

10 x ports 10/100/1 000 M Base-T, pour un
maximum de 4 ports WAN

Port (par défaut : 1 port WAN, 9 ports LAN, les
ports LAN 6/7/8 peuvent étre basculés en tant
que ports WAN)

Dimensions (I x P x H) 440 x 201,5x 43,6 mm

Environnement | Température | 0 & 40 °C
d’exploitation — :
Humidité 10 2 90 % de HR, hors condensation

Environnement | Température | -40 a 70 °C
de stockage

R
®
o
c
o
-

Humidité 53a 95 % de HR, hors condensation

Avertissement CE :
L'utilisation de cet équipement dans un environnement résidentiel
peut provoquer des interférences radio.
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Manual del usuario

Antes de empezar
Contenido del paquete

Lista de contenido

Elemento Nombre Cantidad | Unidad | Observaciones
1 Switch 1 Conjunto
2 Soporte de montaje 2 Pieza
3 Soporte de base 4 Pieza

Tornillos de cabeza plana
avellanada M4x8 (modelo de .
4 . 6 Pieza
cabeza comun) con ranura en
forma de cruz
5 Cable de alimentacién 1 Pieza
6 CI_ip de re_tt’ancién del cable de 1 Pieza
alimentacién
7 Manual del usuario 1 Copia
8 Tarjeta de garantia 1 Copia

Puede obtener la documentacidon de soporte del producto en

https://www.ruijienetworks.com. Haga clic en Soporte >

Documentos técnicos y descargue los documentos que necesite.

Instalacion y redes

El enrutador RG-EG210G-E cumple con las normas EIA y puede
instalarse en un bastidor de 19 pulgadas (48,26¢cm)

Los pasos para realizar la instalacion son los siguientes:

1. Tome dos soportes de montaje en forma de L y seis tornillos de
cabeza avellanada M4x8 FMO.

25




2. Coloque los soportes de montaje a ambos lados del enrutador
con cuidado y fijelos con tres tornillos de cabeza avellanada
M4x8 FMO. ,.

lzquierda

3. Conecte el dispositivo con los cables correctamente.
Puertos WAN: conectan con Internet
Puertos LAN: conectan los conmutadores, los puntos de acceso
u otros dispositivos

LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN 1 LAN2 LAN3 LAN4 LANS LANG/WAN3 LAN7/WAN 2
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Redes

Método 1: configuracion basada en la aplicacion (recomendado)
Escanee el codigo QR en el manual o el dispositivo para

descargar la aplicacién Ruijie Reyee. Siga las indicaciones de la

guia de la aplicacion para instalar y configurar la red.

%

Método 2: configuracion basada en web

Conecte el cable al puerto del dispositivo y acceda a través de su
navegador web a: http://192.168.110.1 para llevar a cabo la
configuracion.
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Informacion del puerto

12 3 4 5

LAN2 LAN 3 LANG/WAN3 LAN7/WAN2 LAN 8/WAN 1 WANO

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Nota: 1. LED de estado del sistema 3. Puertos LAN
2. Botdon de reinicio 4. Puertos LAN/ WAN
5. Puerto WAN

Especificaciones

Especificacion RG-EG210G-E

10 puertos de 10/100/1000M Base-T, como
maximo 4 puertos WAN

Puerto (Predeterminados: 1 puerto WAN, 9 puertos
LAN; los puertos LAN 6/7/8 pueden
conmutarse como puertos WAN)
Dimensiones (An. x Pr. x Al.) 440mmx201,5mmx43,6mm

Entorno Temperatura | Entre 0°C y 40°C.

operativo Humedad Humedad relativa entre 10% y 90%, sin
condensacion

Entorno de Temperatura | Entre -40°C y 70°C.

almacenamiento | Humedad Humedad relativa entre 5% y 95%, sin
condensacion

Advertencia CE:
El funcionamiento de este equipo en un entorno doméstico puede
provocar interferencias de radio.
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Kullanici El Kitabi

Baslamadan Once

Paket igerigi
Paket icerigi Listesi
Oge Ad Miktar | Birim | Notlar
1 Host 1 Set
2 Baglanti parcgasi 2 Adet
3 Ayak tamponu 4 Adet
4 M4x8 konik ha_lvga basli capraz oyuklu 6 Adet
vida (yaygin vida basi bicimi)
5 Gug kablosu 1 Adet
6 Guc¢ kablosu tutucu Klipsi 1 Adet
7 Kullanici El Kitabi 1 Kopya
8 Garanti kart 1 Kopya

Uriin destekleyici dokiimanlara
https://www.ruijienetworks.comadresinden erigebilirsiniz. Support
> Technical Documents (Destek > Teknik Dokimanlar) tzerine
tiklayarak ihtiyaciniz olan dokiimanlari kargidan ytkleyebilirsiniz.

Kurulum ve Ag Olusturma

RG-EG210G-E ydnlendirici, EIA standartlarini kargilamakta olup
19-in¢ cati icerisine takilabilir.

Kurulum adimlari agagidaki gibidir:

1. ki adet L-tipi baglanti pargasini ve alti adet M4x8 FMO havsa
basli vidayi paketten cikartin.
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2. Baglanti parcalarini yénlendiricinin her iki tarafina sikica takin ve
tc adet M4x8 FMO havsa basli vida ile sabitleyin.

3. Kablolari diizgtin bir sekilde aygita baglayin.
WAN portlari: Internete baglanmak igin kullanilir
LAN portlari: Anahtarlara, Erigsim Noktalarina (AP) ve diger
aygitlara baglanmak icin kullanilir

LAN 8/WAN 1 WANO

LANO LAN1 LAN2 LAN3 LAN4 LANS LANB6/WAN3 LAN7/WAN 2
0 o %%%%%ﬁ%ﬁ | [
Status  Reset
On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Ag olusturma
Yoéntem 1: Uygulama-tabanli Yapilandirma (Tavsiye Edilen)

Ruijie Reyee Uygulamasini kargidan yiklemek igin aygit veya el
kitabi Gzerindeki Kare Kodu okutun. Agi kurmak ve yapilandirmak
icin Uygulamadaki kilavuzu takip edin.

Yontem 2: Web-tabanli Yapilandirma
Kabloyu, aygit portuna takin ve yapilandirmayi gerceklestirmek
icin http://192.168.110.1 adresini ziyaret edin.
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Port (Baglanti Noktasi) Bilgileri

12 3 4 5

LANS LANG/WAN3 LAN7/WAN2 LAN 8/WAN 1 WANO

: %ﬁ%%ﬁ%%ﬁ%ﬂ%}

Status  Resef

On=Link Flashing=ACT Green=1000/100/10M

Not: 1. Sistem durum LED'i 3. LAN portlari
2. Sifirla (Reset) digmesi 4. LAN/WAN portlan
5. WAN portu

Ozellikler

Ozellikler RG-EG210G-E

10*10/100/1000M Base-T portu, en
fazla 4 WAN portu

Port (Varsayilanlar: 1 WAN portu, 9 LAN
portu, LANG6/7/8 portlari; WAN
portlarina anahtarlanabilir)
Boyutlar (Genislik x Derinlik x Yikseklik) | 440mmx201.5mmx43.6mm

Calisma Ortami Sicaklik 0°C-40°C
Nem %10 ila %90 Bagil Nem,
yogusmasiz
Depolama Ortami | Sicaklik -40°C-70°C
Nem %5 ila %95 Bagil Nem, yogusmasiz
CE Uyarisi:

Bu ekipmanin bir yerlesim bélgesinde calistiriimasi radyo girisimine
neden olabilir.
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